



București, 17 decembrie 2014

COMUNICAT DE PRESĂ

Conferința de încheiere a proiectului ”Youth is Tolerance: combating anti-Roma stereotypes among young people”

Centrul Romilor pentru Intervenție Socială și Studii – Romani CRISS, împreună cu partenerii săi, ”Center for Interethnic Dialogue and Tolerance AMALIPE” din Bulgaria, ”Dartke Association” din Ungaria și Asociația ”Antigone” din Grecia anunță încheierea proiectului ”Youth is Tolerance: combating anti-Roma stereotypes among young people” prin organizarea, joi, 18 decembrie 2014 a conferinței de închidere. Evenimentul va avea la Hotelul RIN Central, strada Traian nr. 55, sala George Călinescu, între orele 11.00 și 14.00.

În cadrul evenimentului vor fi prezentate principalele activități și rezultate ale proiectului, precum și direcții viitoare de acțiune în vederea valorificării rezultatelor obținute în beneficiul unui număr cât mai mare de tineri.

„Proiectul Youth is Tolerance nu a format doar o echipă, ci a creat o adevărată familie de tineri activiști care împreună au contribuit la construirea unei societăți bazată pe toleranță, cunoaștere și respect reciproc. Prin intermediul proiectului, tinerii activiști au doborât barierele culturale și au dovedit faptul că romii și neromii, împreună, pot oferi exemple demne de urmat pentru ceilalți tineri.” Ionuț Cioarță (coordonator proiect).

Proiectul ”Youth is Tolerance: combating anti-Roma stereotypes among young people” a avut ca scop dezvoltarea și implementarea unui model comprehensiv de combatere a discriminării și a stereotipurilor anti-rome în Bulgaria, România, Grecia și Ungaria, în rândul a 30 de tineri cu vârsta cuprinsă între 14-25 ani, prin folosirea metodelor de ”peer-education”, care



să formeze și să implice tineri romi și neromi activi, printr-o gamă largă de activități pentru combaterea stereotipurilor anti-rome. Noutatea programului este dată de instruirea tinerilor prin intermediul metodelor de tip "peer-education" sau educație de la egal la egal. Această formă de educație împuternicește tinerii, le oferă posibilitatea de a participa în activități care îi afectează, le oferă acces la informații și îi încurajează să utilizeze cele mai originale și ingenioase metode de transmitere a informației către alți tineri.

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de doi ani și a avut drept obiective: schimbarea atitudinilor și stereotipurilor negative ale tinerilor față de romi, prin implicarea în activități comune ale tinerilor romi și neromi, scăderea numărului de practici discriminatorii în rândul tinerilor față de diferențele culturale și acordarea de suport școlilor pentru a gestiona cât mai bine comportamentele anti-sociale ale tinerilor.

Grupul țintă al proiectului a fost reprezentat de tineri romi și neromi, elevi și studenți, care s-au implicat în organizarea a 20 de campanii de conștientizare pentru combaterea prejudecăților și stereotipurilor față de romi și alte minorități, participarea la 4 vizite de schimb de experiență în țările partenere și realizarea a 20 de training-uri pentru tineri în vederea conștientizării prejudecăților și a discriminării.

Pentru mai multe informații despre eveniment și proiect, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 021 310 70 70, sau la adresa de email office@romanicriss.org.